
Ahoj všichni! 
S velkou radostí vás zveme k účasti ve výtvarné soutěži u příležitosti Dne Anny Frankové 2025!

  Začátkem letošního roku jsme obdrželi fantastická výtvarná díla krnovských studentů, ve
kterých se zamýšleli nad Annou Frankovou. A společně se Schola Fidentiae-Škola s(ebe)vědomí
jsme jim chtěli věnovat pozornost, kterou si zaslouží, a vyzvat ostatní, aby se do tvorby pustili
také.

  Účast je velmi snadná:
Vyberte si jednu z koláží krnovských studentů a/nebo citátů z deníku Anne, které vás
inspirují         a připravte se! Koláže s citáty najdete na Instagramu @afyn.cz nebo naskenujte
QR kód níže.
Vaše příspěvky mohou mít mnoho podob: básně, eseje, komiksy, články pro školní webové
stránky/školní časopis, malby a kresby, fotografie, grafické návrhy atd.
Svůj příspěvek odešlete do 7. června 2025 prostřednictvím přes Google formulář.

 Všechny příspěvky budou zveřejněny na instagramu afyn.cz a Scholy Fidentiae-Škola
s(ebe)vědomí 12. června 2025. 

  Ze všech příspěvků náhodně vybereme tři výherce. Vyhrát můžete:
Grafický román Deník Anny Frankové
Knihu Anna Franková - Zadní dům
Překvapivý balíček s merchandise AFYN

  Chceme, aby vaše práce sloužila ostatním jako příklad důležitosti Annina odkazu pro dnešní
dobu a aby odrážela váš osobní vztah k Anně Frankové.

  Pozvánka na vernisáž
Zveme vás na vernisáž výtvarných prací krnovských studentů, která se uskuteční 12. června
2025 v Žižcafé Therapy od 18:00.

 Žerotínova 1520/33, 130 00 Praha 3-Žižkov

Na ní si výherci mohou vyzvednout své ceny, jinak je zašleme poštou.

  V případě dotazů se na nás obraťte prostřednictvím Instagramu @afyn.cz nebo e-mailem na
afyn.cz@gmail.com.

  Těšíme se na vaše inovativní a kreativní příspěvky! 

Marie Smutná (Schola Fidentiae-Škola s(ebe)vědomí)
Thomas Elmecker (afyn.cz)

Pravidla pro podávání žádostí
Existuje jen několik málo pravidel týkajících se uměleckých děl, která budou přijata do soutěže:

Výtvarné dílo musí být nějakým způsobem inspirováno kolážemi krnovských studentů
a/nebo souvisejícími citáty z Annina deníku;
Umělecké dílo nemusí být nutně vytvořeno pro tento projekt, může to být něco, co jste
vytvořili v minulosti;
Umělecké dílo nesmí obsahovat nic, co by mohlo být urážlivé nebo škodlivé pro ostatní nebo
co by mohlo podněcovat k násilí;
Umělecké dílo musí být přiměřené věku všech členů AFYN (15+);
Umělecké dílo nesmí porušovat autorská práva;
Umělecké dílo nesmí být vytvořeno umělou inteligencí;
Je vám max. 26 let a v současné době žijete v České republice.

SOUTĚŽ

https://forms.gle/33ETfyq34FexUW467

